

## Диагноз ангарчан подтвердился

Тарифы на ЖКУ в Ангарске завышены, признала комиссия областного правительства.

Межведомственная комиссия областного правительства, которая с 10 февраля изучала причины резкого повышения платежей за коммунальные услуги в Ангарске, признала, что некоторые тарифы на ЖКУ были необоснованно завышены, сообщает пресс-служба губернатора.

Напоминаем, тарифы на услуги ЖКУ в Ангарске не менялись на протяжении последних пяти лет. В декабре 2009 года муниципальные власти утвердили новые расценки, что привело к резкому удорожанию платы за жилье. Участники рабочей группы пришли к мнению, что часть установленных тарифов необоснованно завышены. Результаты своей работы комиссия озвучила вчера при губернаторе Иркутской области Дмитрии Мезенцеве, представителях инициативной группы общественности и политических партий города и Ангарского района.

По оценке специалистов министерства жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области, нормативы потребления завышены в части отопления в среднем на 10 – 15%, в части горячего водоснабжения – на 20%, в части холодного водоснабжения – на 20 – 25%, в части водоотведения – на 20 – 25%. Рабочая группа рекомендовала муниципалитету провести мониторинг реального потребления холодной и горячей воды. На основании этих данных необходимо пересмотреть нормативы. До 1 июня в Ангарске должна быть разработана программа по установке приборов учета воды.

Губернатор сообщил, что в ходе проверки были выявлены нарушения работы жилищных управляющих компаний. Он рекомендовал Ангарским властям создать рабочую группу, которая бы контролировала деятельность управляющих компаний. В нее должны войти представители администрации территории, экспертных организаций и общественности. Также управляющие организации Ангарска должны провести общие собрания собственников помещений в многоквартирных домах, чтобы предоставить жителям годовые отчеты о расходовании полученных средств в 2009 году, внести предложения по размеру платы за содержание и ремонт жилых помещений в 2010 году.

Руководству муниципалитета рекомендовано проверить управляющие организации в части законности сбора платежей, обязать управляющие компании нести ответственность перед жителями за исполнение всех жилищно-коммунальных услуг.

– Нам необходимо изменить стиль отношений между правительством области и муниципальной властью. Результатом этой работы должно стать реальное улучшение уровня жизни людей в территориях, – подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

На встрече также были озвучены результаты проверки службой государственного жилищного контроля и строительного надзора Иркутской области реконструкции зимнего стадиона «Ермак» и строительства блока «Г» городского перинатального центра. На объектах были обнаружены нарушения в оформлении документации, выявлены многочисленные нарушения требований пожарной безопасности, строительных норм и правил. Недоработки должны быть устранены в ближайшее время.

Глава региона обратил внимание на «двоевластие», которое сложилось в отношениях между Ангарским муниципальным образованием и городом Ангарском. Он отметил, что подобная ситуация вызывает дублирование властных полномочий по различным вопросам. Рабочая группа пришла к выводу о необходимости проведения референдума по вопросу преобразования двух муниципальных образований в один округ.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта